

**Арганізацыя работы з педагогічнымі кадрамі
ў 2023/2024 навучальным годзе**

Накірунак дзейнасці		Тэрмін выканання	Адказны (выканаўца)
Дзейнасць метадычных аб'яднанняў, творчых груп	Пасяджэнне школьнага метадычнага аб'яднання настаўнікаў- прадметнікаў		Васілеўская І.В.
	1. Нарматыўнае прававое, навукова- метадычнае забеспячэнне навучальнага працэсу па вучэбных прадметах у 2023/2024 навучальным годзе.	31.08.2023	
	2. Удасканалванне прафесійнай кампетэнтнасці настаўніка па пытаннях развіцця і выхавання асобы вучня сродкамі вучэбных прадметаў	20.10.2023	
	3. Камунікатыўная кампетэнтнасць настаўніка- прадметніка як умова прадуктыўнага ўзаемадзеяння з вучнямі з улікам іх узроставых і індыўідуальных асаблівасцей	22.12.2023	
4. Адзінства выхаваўчых, навучальных і развіваючых задач як абавязковае падрабаванне да праектавання і правядзення сучаснага ўрока.	20.03.2024	27.05.2024	

	5. Вынікі работы метадычнага аб'яднання за 2023/2024 навучальны год.		
	<p>Пасяджэнне школьнага метадычнага аб'яднання настаўнікаў пачатковых класаў і выхавацелей дашкольнай адукацыі</p> <p>1. Асаблівасці арганізацыі адукацыйнага працэсу на I ступені агульнай сярэдняй адукацыі, дашкольнай адукацыі ў 2023/2024 навучальным годзе.</p> <p>2. Сучасныя падыходы пры арганізацыі і правядзенні адаптацыі вучняў 1 класа і выхаванцаў дашкольнай групы да навучання</p> <p>3. Фарміраванне чытацкай граматынасці.</p> <p>4. Вынікі работы метадычнага аб'яднання за 2022/2023 навучальны год.</p>	<p>30.08.2023</p> <p>31.10.2023</p> <p>26.01.2024</p> <p>27.05.2024</p>	Фалітар І.Ул.
	<p>Пасяджэнне школьнага метадычнага аб'яднання класных кіраўнікоў</p> <p>1. Арганізацыя выхаваўчай і ідэалагічнай работы ў 2023/2024 навучальным годзе.</p> <p>2. Фарміраванне навыкаў ЗЛЖ праз актыўную дзейнасць навучэнцаў</p> <p>3. Арганізацыя выхаваўчай работы класнага кіраўніка па</p>	<p>30.08.2023</p> <p>17.11.2023</p> <p>21.03.2024</p>	Турэйка Т.І.

	фарміраванні грамадзянска-патрыятычных і духоўна-маральных якасцяў навучэнцаў 4. Вынікі работы метадычнага аб'яднання за 2023/2024 навучальны год.	30.05.2024	
	Арганізацыя работы творчых груп па падрыхтоўцы да тэматычных педсаветаў.	Згодна з планам	Сянюк Н.М.
	Удзел у раённым этапе педагагічнага марафона.	кастрычнік	МашкоЛ.В., Сянюк Н.М.
Мерапрыемствы, накіраваныя на павышэнне прафесійнай кампетэнтнасці педагогаў, дыягностыку, аналіз, рэгуляванне педагагічнай дзейнасці (павышэнне кваліфікацыі, самаадукацыя)	Вызначэнне тэматыкі, арганізацыя і правядзенне педсаветаў.	Згодна з планам	МашкоЛ.В., Сянюк Н.М.
	Семінар-практыкум «Дзейнасць педагога па абагульненні і трансляцыі асабістага педагагічнага вопыту»	лістапад	Сянюк Н.М.
	Тэарэтычны семінар “Арганізацыйна-метадычныя асновы і сацыяльна-педагагічныя аспекты арганізацыі вольнага часу навучэнцаў”.	люты	Сянюк Н.М.
	Інструктыўна-метадычныя нарады па вывучэнні нарматыўных прававых актаў.	Па меры неабходнасці	МашкоЛ.В., Сянюк Н.М.
	Складанне перспектыўнага плана-графіка праходжання курсаў павышэння кваліфікацыі.	кастрычнік	Сянюк Н.М.
	Удасканаленне прафесійнага майстэрства праз курсы павышэння кваліфікацыі.	Згодна з графікам	Сянюк Н.М.
	Вызначэнне тэм па самаадукацыі, вывучэнне і	Да 10 верасня, на працягу года	Педагагічныя работнікі

	выкарыстанне на практыцы новых матэрыялаў, афармленне работ, справаздач.		
	Правядзенне адкрытых урокаў, заняткаў, ўзаеманаведванне ўрокаў, заняткаў у групе дашкольнай адукацыі, факультатыўных заняткаў, выхаваўчых мерапрыемстваў.	На працягу навучальнага года	Педагагічныя работнікі
	Удзел у раённых метадычных мерапрыемствах для педагагічных работнікаў	На працягу навучальнага года	Сянюк Н.М., кіраўнікі школьных метадычных аб'яднанняў
	Правядзенне тыдняў педмайстэрства: настаўнікаў- прадметнікаў; настаўнікаў пачатковых класаў і выхавацелей дашкольнай адукацыі; класных кіраўнікоў	13.11-18.11.23 22.01-27.01.24 18.03-23.03.24	Сянюк Н.М., Васілеўская І.В., Фалітар І.Ул., Турэйка Т.І.
	Правядзенне кансультацый для выхавацелей дашкольнай адукацыі: “Як дапамагчы дзіцяці адаптавацца ў дзіцячым садзе” “Праца і фарміраванне асобы дзіцяці” “Інтэрактыўныя гульні як сродак развіцця слоўніка ў дзяцей” Развіццё мелкай маторыкі ў старэйшых дашкольнікаў” “Фарміраванне правільнай вуснай мовы ў дзіцяці”. “Фарміраванне графічных навыкаў у дашкольнікаў”. “Тэатралізаваная	Верасень Кастрычнік Лістапад Снежань Студзень Люты Сакавік Красавік Май	Сянюк Н.М.

	дзейнасць у дзіцячым садзе”. “Арганізацыйная работа па падрыхтоўцы да летняга аздараўлення” “Арганізацыя розных відаў гульні ў летні перыяд”.		
	Правядзенне адкрытых праглядаў заняткаў у дашкольнай групе.	Лістапад, красавік	Фалітар І.Ул., Ігнатчык А.М.
	Метадычны дзень: 1-е паседжанне. Работа з нарматыўнымі прававымі дакументамі; 2-е паседжанне. Рацённе праблемных педагагічных сітуацый; 3-е паседжанне. Арганізацыя выстаўкі метадычных матэрыялаў, падрыхтаваных у рамках удасканалвання работы па пераёмнасці дашкольнай і агульнай сярэдняй адукацыі. 4-е пасяджэнне. Правядзенне дыялогавай пляцоўкі з запрашэннем настаўнікаў пачатковых класаў “Арганізацыя работы па пераёмнасці дашкольнай і агульнай сярэдняй адукацыі”.	Верасень Снежань Сакавік Май	Сянюк Н.М., Фалітар І.Ул., Ігнатчык А.М.
	Удзел у раённым аглядзе-конкурсе сярод ўстаноў дашкольнай адукацыі	люты	Ігнатчык А.М., Траян І.Л.
Вывучэнне і трансляцыя эфектыўнай педагагічнай і кіраўніцкай практыкі	Публікацыя матэрыялаў з вопыту работы ў сродках масавай інфармацыі.	На працягу года	Педагагічныя работнікі
	Выступленне на школьных і раённых метадычных	На працягу навучальнага года	Педагагічныя работнікі

	аб'яднаннях.		
	Вывучэнне, абагульненне і прапаганда эфектыўнай педагагічнай практыкі настаўніка географіі	На працягу года	Сянюк Н.М., Паляшчук Л.М.
Атэстацыя педагагічных работнікаў	Размеркаванне абавязкаў паміж членамі атэстацыйнай камісіі.	Да 31 жніўня	Атэстацыйная камісія
	Падача заяў аб атэстацыі на вышэйшую кваліфікацыйную катэгорыі.	На працягу года	Атэстацыйная камісія
	Разгляд заяў аб атэстацыі на атрыманне кваліфікацыйнай катэгорыі.	Па меры паступлення ў адпаведнасці з патрабаваннямі Палажэння аб атэстацыі педагагічных работнікаў	Атэстацыйная камісія
	Складанне графікаў праходжання атэстацыі	У адпаведнасці з патрабаваннямі Палажэння аб атэстацыі педагагічных работнікаў	Старшыня атэстацыйнай камісіі
	Вывучэнне прафесійнай дзейнасці атэстуемага, афармленне адпаведнай дакументацыі.	У адпаведнасці з планам атэстацыі	Старшыня атэстацыйнай камісіі
	Справаздача работы атэстацыйнай камісіі за навучальны год	Май	Старшыня атэстацыйнай камісіі